

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

AÑO

2010

Nº SC. NEC. 76247.2010.1

I 3 7 5 ERCIAL GOOD	NUME TELÉP TELÉP FAX CORR	CRO: 2108 ONO 1 ONO 2	PA PA	RROO	2 4 OUIA: 1m PISO/	OFIC			7	
CIUDAD.	NUME TELÉP TELÉP FAX CORR	CRO: 2108 ONO 1 ONO 2	PA PA	RRO	QUIA:) H PISO/	OFIC	CINA			
CIUDAD.	NUME TELÉP TELÉP FAX CORR	CRO: 2108 ONO 1 ONO 2	PA PA	<u> </u>	PISO/	OFIC	CINA		_	
	TELÉPO TELÉPO FAX CORR	CRO: 2108 ONO 1 ONO 2	0 4	2					9	
	TELÉP FAX CORR	ONO 2		2	40	0	9	9	19	
	FAX CORR		CTRÓNI			 	╅╾	╅┻┑	17	
	CORR	EO ELEC	TRÓNI					1 1	H	
		EO ELEC	TRONI			1	1		<u> </u>	
			CORREO ELECTRÓNICO:							
			END	J.JA	DE (101	N		l	
nulario			PIRIRIT	ر ر	1 ac	Const	nto		į	
de la Ley de Co	ompañias, no	rmada en	rmaciór "REGL	AMINA AMINA	To de	E BS	PAB	LECE	E LA	
	Bh	ne.	25	s f] PX	<u> </u>	3_		_/	
DIA	F	IRMA DEL	REPRE	SENT	NTE L	EGAL			-	
1 1						929	74	R.	<i>15</i> K	
	nulario ponsabiliza por de la Ley de Co R A LA SUPERII	ponsabiliza por la veracidad de la Ley de Compañías, no R A LA SUPERINTENDENCIA	ponsabiliza por la veracidad de la info de la Ley de Compañías, normada en R A LA SUPERINTENDENCIA DE COME DIA FIRMA DEL Nombre: BLANC	ponsabiliza por la veracidad de la información de la Ley de Compañías, normada en "REGL R A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, DIA FIRMA DEL REPRES Nombre: BLANCA HO	ponsabiliza por la veracidad de la información propiede la Ley de Compañías, normada en "REGLAMAN R A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS INFORMACIÓN DE REPRESENTA Nombre: BLANCA HONIG	DIA DIA FIRMA DEL REPRESENTANTE L Nombre: BLANCA HONICA S.	ponsabiliza por la veracidad de la información proporcionada de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO COL BER A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADE DIA FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL	DIA DIA FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL Nombre: Branca Honica State 24.	ponsabiliza por la veracidad de la información proporcionada de sipres de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMBNTO COL BETABLECI R A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETA DIA FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL Nombre: BLANCA HONICA SALAZAR	